

## Referat

Afs. Horsens Kommune, Uddannelse og Arbejdsmarked, Bankagerskolen,  
Bankagervej 99, 8700 Horsens

## Skolebestyrelsesmøde 5, Skoleåret 2024-2025

**Mødedato:** onsdag d. 12. marts 2025

Dato: 12. marts 2025

**Tid:** Kl. 18.00 – 20.30 (Der vil blive serveret lidt mad + kaffe)

**Sted:** Bankagerskolen, Kontoret

*Fraværende:* Niroсан,

*Gæst:* Marianne

*Ordstyrer:* Mie

### 34. Godkendelse og underskrivning af referat fra seneste møde

- Se bilag 1
- Valg af ordstyrer

### 35. Nyt fra elevrådet

*Der er indkommet forslag til at udvide vareudbuddet i boden. Fx indføre dagens ret.*

*Ny basketkurv ønskes ved hus 4, da den nuværende er gået i stykker. Generelt ønsker til bedre udearealer og til at udvide muligheder for at færdes rundt på skole og at gå i Føtex.*

*Der ønskes spejle i omklædningen ved hallen, opmærksomhed på at der ønskes varmere vand i badene i hallen.*

### 36. Udvikling af forløbet vedr. Rød Tråd

- Overordnede tanker
- Fælles bestyrelsesmøde med forældrebestyrelsen i dagtilbud

*Hvordan udvikler vi det tilbud vi har nu, så det giver bedst mulig mening for børnene. Vi er en ud af to skoler i Horsens Kommune der fortsat har de kommende skolebørn at starte 1. maj. VIVE har udarbejdet en rapport der peger ind i at antallet af skifte kan påvirke børnenes trivsel negativt-*

*Hvad har ændret sig. I takt med at vi løbende er vokset er vores lokalemæssige muligheder blevet anderledes. Vi har ikke de samme muligheder for at give børnene nogle optimale lokaler, da vi ikke Vi kan reducere antallet af skift fra 6 til 3 skifte.*

*Et af argumenter har tidligere været at børnene fra børnehaven skulle have kendte voksne. Der vil være nogle børn der har kendte voksne, men i takt med at vi vokser vil nærheden til*

*Vi kalder det rød tråd på skolen. Vi ønsker ikke at afvikle rød tråd, men at åbne muligheder for at gentænke overgangen.*

*Der stilles spørgsmål til om bestyrelsen har en reel indflydelse på hvad hvilket valg vi træffer.*

*Det kommende skolebestyrelsesmøde d. 29. april afholdes sammen med forældrebestyrelsen i fra Dagtilbud Bankager, hvor det yderligere foldes ud og der er inviteret repræsentanter fra nogle af de skoler/SFO'er/ børnehaver der har erfaringer med at flyttes starten til august.*

### 37. Kort opdatering på processen ift. Folkeskolens Kvalitetsprogram

- Status ved Marianne og Mads (information)

- Timetalsoversigt, se bilag

*Vi er fortsat i gang med at afklare hvordan skoledagenes længde på de forskellige årgange.*

*På bh.kl. til 3. årgang er den årlige skoletid 1030. På 3. årgang giver det en udfordring at holde os på 1030 årlige timer, hvis vi skla leve op til det vejlednde timetal. Dette gør at vi ikke med elevernes pauserne forslag til at gå fra 60 til 30 musiktimer på 3. årgang. Så kan vi holde os inden for rammen og samtidig følge resten af skolens pausetider.*

*Valgfag. Giver nogle gode muligheder. Vi arbejder i at lave valgfag på tværs af 7. og 9. årgang, og udbyde dem i 10 ugers perioder*

*Juniormesterlære:*

*Der er netop sendt besked ud til 7. og 8. årgang omkring muligheden for juniormesterlære.*

*Vi foreslår at skoledagen for bh.kl. til 3. årgang bliver kommer til at se ud som:*

*tre dage til 13.45 og to dage til 12.15. Dette vil give mulighed for at få nogle gode lange stræk til aktiviteterne i SFO'en*

*For 4. – 9. vil vi gøre brug af §16b*

*På næste møde præsenteres ledelsen oplæg til skoledagens længde og brug af §16b*

### **38. Principper for kontaktførelse**

- Endelig godkendelse, se bilag

*Godkendt*

### **39. Principper for skole-hjem-samarbejdet**

- Fremlæggelse af det tilrettede til godkendelse, se bilag

*Godkendt*

### **40. Budget 2025 til godkendelse**

- Fremlæggelse
- Godkendelse

Budgettet blev gennemgået.

Bestyrelsen godkendte budgettet.

### **41. Punkter til næste møde**

- Kvalitetsprogram
- Orientering om proces ifm. skoleårets planlægning og skoleplanen.
- Timefordelingsplan, fagfordeling og skemastruktur drøftes.
- Gennemgang af administrativt tilrettede principper
- Mobilpolitik, princip fremlægges til drøftelse og beslutning.
- Skærmbrug
  - i. Empiri fra klasserne (Hvordan bruges det?)
  - ii. Kan vi lave yderligere firewalls?
  - iii. M.m.m.

### **42. Eventuelt**

Vi får to nye multibaner i løbet af uge 18. en ved SFO'en og den der ligger mellem parkeringspladsen og hovedindgangen.

Mie og Jonas har meddelt at de ønsker at trække sig fra bestyrelsesarbejdet til sommerferien. Gitte har ikke børn på skolen efter sommerferien og kan derfor ikke fortsætte i skolebestyrelsen.